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ATIVIDADES DE MATEMÁTICA - DIVISÃO POR ESTIMATIVA 

ORIENTAÇÃO: Senhores responsáveis, orientem o(a) aluno(a) para que leia com atenção as atividades de 
livro EMAI (página 44) e faça os cálculos nos espaços específicos do mesmo. 

 Página 44 - atividade 6.2 – exercício 1 – Exemplo. 

 Página 44 - exercício 2 – Siga o exemplo para realizá-lo. 
 

 Observe esse outro exemplo de divisão por estimativa. 
 
1 – Uma fábrica produz a mesma quantidade de lápis todos os dias. Sabendo que essa fábrica 
produziu 968 lápis em 4 dias, quantos lápis ela produz por dia? 

 Para responder a essa pergunta, podemos calcular 968 : 4 fazendo estimativas. Veja como 
Laura pensou. 
 

                                                                                                        

                            

                                    R.: Essa fábrica produz 242 lápis por dia. 

 

Fonte: Adaptação. Taboada, Roberta. Aprender Juntos Matemática, 5º ano,  
6ª Ed. São Paulo, SM, 2017. 

 
 

 Agora é a sua vez, resolva a situação-problema abaixo. 
 
2 – Henrique colheu 225 pés de alface e vai entregá-los em 5 mercados na cidade, de modo que todos 
os mercados recebam a mesma quantidade.  Cada mercado receberá quantos pés de alface? 

 

 

R.: ____________________________________________________________________________ 
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Estimo que o 4 cabe 200 vezes em 
968. 

200 x 4 = 800, e 968 – 800 = 168. 

Sobrou 168. Estimo que 4 cabe 40 
vezes em 168. 

40 x 4 = 160, e 168 – 160 = 8. 

Sobrou 8. O 4 cabe 2 vezes em 8. 

2 x 4 = 8, e 8 – 8 = 0 


